

加入乡村扶贫计划,可免费领取全国仅一个名额的扶贫资金300万元?

民警苦劝6小时 市民保住3万元

本报讯(通讯员 李佳玟)“警察同志,你们快点过来哟,这里有人可能遭遇电信诈骗了,现在人在银行准备转账!”8月13日14时许,通城县公安局隽水派出所民警接到辖区一银行工作人员的报警,民警立即赶往银行进行劝阻。

“我相信是真的,我就是那个被选中的幸运儿!”8月初,胡女士因资金周转困难,便在网上搜索贷款渠道,在一款名叫“中扶在线”的APP内申请贫困帮扶,该app上宣称只要加入乡村扶贫计划,就可以免费领取国家反馈的扶贫资金300万元。面对天降巨额“扶贫款”,胡女士心动了,立即添加了客服做进一步地了解。

“名额有限,这种机会全国就你一个,要遵守国家保密法,不要让别人知道,免得抢了您名额!”“您是来递交名额申请资料的吗?是您本人吗?请提供你的电话号码、身份证



正反面。”就这样,一位自称是国家金融监督管理总局审核专员的工作人员为胡女士办理了此次业务。胡

女士按照其指导将身份证正反面和电话等个人资料发送过去办理审批流程。

“前期的审批流程都已经走完了,但是领取福利前您需要先缴纳激活费及个人所得税3万余元。”8月13日,信以为真的胡女士来到银行转账。当银行工作人员询问其转款的用途以及接收人的相关信息,胡女士的回答都是含糊不清,工作人员敏锐地察觉到胡女士可能遭遇了电信诈骗,便立即报了警。

民警到场后,耐心地向其讲解此类诈骗案例,但此时的胡女士已完全被对方精心编造的谎言蒙蔽了,面对民警和银行工作人员的劝说,她执意认为这是真的,仍要转账汇款。随后民警立即联系其家人联合对其进行劝阻。

经过民警近6小时的不间断劝说,胡女士终于幡然醒悟,随即意识到被骗,主动删除了与“审核专员”的联系方式,并卸载了APP。至此,胡女士的3万余元血汗钱被成功保住。

赌博输钱谎报警被偷?

男子自导“一出好戏”被行拘

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 叶伟)赌博输了钱怕不好交代,怎么办?近日,赤壁一男子因赌博输钱担心被骂,竟制造家中被盗现场,报警谎称被盗走4400元,民警一番调查后查明竟是一场闹剧。

8月12日10时,宋某某报警称家中4400元现金被盗。赤壁市公安局蒲圻派出所民警接警后,立即赶到现场进行勘查走访,发现宋某某家中有监控,但在7:19分至7:31分监控断电且大门未锁,家中有明显翻动痕迹。民警顺

线追踪,发现宋某某邻居王某7:33分骑摩托车出现在现场,且去上班路上正常5分钟路程,有8分钟消失在监控中,于是传唤邻居王某配合调查。经调查,发现王某并无作案嫌疑,案件一度陷入僵局。办案民警对线索进行梳理深入分析研判,于次日凌晨2时许,发现8月12日7时14分有失主宋某某出现的瞬间,但宋某某前期调查一口咬定是早上7时和老婆出门,9时再返回家中发现被盗报警。8月14日20时许,民警将宋某某传唤到派出所调查。

经查:宋某某和黄某某系夫妻,8月12日7时许,宋某某陪同黄某某一同前往某理疗店理疗,随后宋某某谎称有事,独自返回家中将存放在储物室行李箱的4400元现金偷偷拿走,造成家中被盗的场景后,再次与黄某某汇合,并于同日9时许回到家中,让黄某某误认为其家中被盗并报警。经审讯,宋某某交代:因赌博输钱,为了不让老婆发现,便制造被盗现场谎称家中被盗。

目前,违法行为人宋某某已被依法行政拘留,案件正在进一步办理中。



中影嘉禾国际影城
CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放
团购热线:13476907440 冯经理
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城

协同下,深入辖区超市、小卖部、餐饮店等经营场所,对门店内燃气阀门和报警器是否及时更换、电线是否存在老化现象、消防设施是否齐全等方面开展全面检查,并按照安全生产标准给出限期整改通知书,确保整改措施落到实处。

浮山街道相关负责人表示,将继续坚持“宁可十防九空,不可失防万一”的底线思维,持续加强安全宣传力度、增加巡查频率,全面筑牢安全防线,切实守护辖区群众生命财产安全。

浮山街道:安全排查不懈怠 “桂乡管家”护平安

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 余艳 张思 刘琴)近期高温天气持续,安全风险随之增高。连日来,咸安区浮山街道各村(社区)联合咸安区消防救援大队开展“桂乡管家齐行动 消防安全我守护”系列安全隐患整治工作。

“这段时间连续高温,用电量增大,容易出现电压不稳现象,请注意家庭用

电安全。”8月14日,在盘泗洲社区,咸安区消防救援大队工作人员挨家挨户对燃气管阀、家用电器、电线插座等进行全面细致的检查,排除潜在风险隐患,并联合“桂乡管家”一起向居民细致讲解发生火灾后如何报警和逃生自救等安全知识。

旗鼓社区“桂乡管家”充分利用人熟

地熟数据熟的优势,重点走访村湾楼栋、人员密集场所,深入开展消防安全拉网式排查,重点检查易燃物品是否合规存放、消防通道是否通畅、隐蔽区域防火设施是否完备等,全面排查辖区内不稳定、不安全因素,及时把隐患消除在萌芽状态,保障辖区居民生命财产安全。

在龙潭村,消防检查组在“桂乡管家”

上要全面,在采取风险管控措施上要到位,要严把采购关、销售关,严格按照药品法律法规,依法合规经营药品;三是认真排查药品流通领域的安全风险隐患,制定切实可行的整改措施,彻底消除风险隐患,确保广大人民群众用药安全。

崇阳县为药品零售企业执业药师“充电”

本报讯(通讯员 杜邹诗涵 丁琼)8月16日,崇阳县市场监督管理局组织召开了全县药品零售企业执业药师药学服务

培训。

会议对《药品零售企业执业药师药学服务指南》文件进行了详细解读;鸿泰药

店、德民药店、明联药店负责人就药品安全隐患问题整改作表态发言。

会议要求,一是要在思想认识上高度重视,提高政治站位,制定质量管理文件,切实加强药品经营过程风险管控,确保不发生药品安全事件;二是在自查风险漏洞

咸安区:“证照联办”高效办成一件事

本报讯(通讯员 覃关莲)“还以为要跑几个窗口呢,没想到一次性就办好了营业执照和小餐饮经营许可证,‘证照联办’真是太方便、太高效了。”咸安区真好吃鸭餐饮店的经营者金先生一边从市民之家窗口

工作人员的手中接过证照,一边激动地说。

8月15日,金先生来到市民之家综合窗口,咨询办理餐饮店营业执照需要准备哪些资料,咨询过程中得知其还需要办理小餐饮经营许可证,窗口工作人员告知其现在推出

了“证照联办”服务模式,即一套材料、一次申请、一网填报、并联审批、一次办好,一体化实现准入准营。随后,导办人员便全程帮助金先生通过湖北政务服务网“企业开办登记专区”一键通功能同步申请营业执照和小餐饮经营许可证,营业执照办结后系统自动推送许可事项信息进行审批,仅仅1个小时金先生就顺利拿到了证照。

目前,咸安区市场监管局紧紧围绕“高效率办成一件事”目标,着力推动“证照联办”,实现营业执照与经营主体相关许可事项“一键三联”(联办、联变、联销),这种办理模式再次提升经营主体准入准营速度,有效缓解经营主体多部门跑路、重复提交资料等问题,大大节省了企业和群众的办事成本。截至目前,共办理“证照联办”事项10件。